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Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας απευθύνει έκκληση 
για προσευχή για την επικράτηση ειρήνης στη 
Μέση Ανατολή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέσθηκε, χθες, ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη σεπτή μνήμη των Αγίων 
ενδόξων Μαρτύρων Κυπριανού και Ιουστίνης στο ομώνυμο 
Ιερό Παρεκκλήσιο του Αναστασιαδείου Εκκλησιαστικού 
Ιδρύματος στο Ηράκλειο Αττικής.

Του Πανηγυρικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ και συγχοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμόθεος, με τη συμμετοχή πολλών κληρικών, ενώ 
συμπροσευχόμενοι εντός του Ιερού Βήματος παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Ανέων κ. Μακάριος και Ιωαννίνων κ. Μάξιμος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. 
Γαβριήλ, ο οποίος, αφού αρχικά καλωσόρισε με θερμά λόγια τον 
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συγχοροστατούντα Επίσκοπο Άσσου κ. Τιμόθεο, εξαίροντας το πλούσιο και 
πολυσχιδές ιεραποστολικό του έργο στην Ιερά Μητρόπολη Μεξικού, στη συνέχεια 
αναφέρθηκε εκτενώς στο μαρτυρικό βίο των δύο Αγίων του Χριστού Κυπριανού και 
Ιουστίνης, τονίζοντας τη θερμή και ακατάβλητη πίστη τους στον Θεό.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στις τραγικές πολεμικές 
συγκρούσεις στη Μέση Ανατολή, καλώντας τον πιστό λαό να εντείνει τις 
προσευχές του για την επικράτηση της ειρήνης.

Το παρών έδωσαν ο Δήμαρχος Ηρακλείου Αττικής κ. Νικόλαος Μπάμπαλος, 
αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, φορείς της πόλεως και πλήθος πιστών.

Σε ανάρτηση του στην επίσημη σελίδα της Μητρόπολης στο Meta, ο 
Σεβασμιώτατος έγραψε:

Αδελφοί μου,

Με λύπη και αγωνία παρακολουθούμε τα πολεμικά τεκταινόμενα στην 
ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής. Ο πόλεμος τείνει προς γενίκευση 
και ο φόβος κυριαρχεί μαζί με την αγανάκτηση τόσων αδίκων ψυχών- 
θυμάτων στον βωμό των ισχυρών συμφερόντων.

Χρειάζεται και απαιτείται αυτοσυγκράτηση. Ο πόλεμος και η βία μόνο βία και 
πόλεμο επιφέρουν.

Ας παρακαλέσουμε μέσα από την καρδιά μας απόψε τον Αρχηγό της Ειρήνης, τον 
Κύριο μας Ιησού Χριστό να φωτίσει την διάνοια και την βούληση των ισχυρών της 
περιοχής. Πρέπει να σταματήσει αυτή η σφαγή. Πρέπει να σεβαστούν τα 
θεμελιώδη ανθρώπινα δικαιώματα. Πρέπει να μπορούν οι νέοι άνθρωποι κάθε 
φυλής, γλώσσας, θρησκείας και καταγωγής να συνεχίσουν να ελπίζουν για το 
μέλλον τους.

Ας παρακαλέσουμε τον Θεό αδελφοί να κάνει αυτό που οι άνθρωποι αδυνατούν! Η 
μόνη μας ελπίδα Εκείνος.
Είθε να επικρατήσει η λογική, η ειρήνη, η αγάπη, ο σεβασμός, η αδελφοσύνη!
Ας προσευχηθούμε με θέρμη αδελφοί μου. Η Μέση Ανατολή το έχει ανάγκη!

♰ Ο Νέας Ιωνίας Γαβριήλ

 








